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Sisteme de management
Ecoprofi t

Denkstatt sprijină de mulţi ani nu doar 
companii, ci şi oraşe şi regiuni care dore-
sc să reducă nivelul efectelor asupra me-
diului înconjurător. O posibilă abordare a 
acestei teme poate avea loc prin interme-
diul proiectului de consultanţă EcoPRO-
FIT, care a fost deja derulat în multe ţări 
şi oraşe din Europa (Graz, Viena, Dorn-
birn, Niederösterreich, München, Ham-
burg, Timisoara, Ramnicu-Valcea, etc.).

Scopuri
EcoPROFIT are ca scop implementarea unor 
măsuri preventive de protecţie a mediului, 
concomitent cu o scaderea costurilor dintr-o 
companie, astfel încât protecţia mediului să 
devină atractivă şi din punct de vedere eco-
nomic. Conform moto-ului „Protejăm mediul 
din interes”, centrul de greutate al protejării 
mediului se mută, la nivel de companie, de la 
eliminarea deşeurilor şi emisiilor la evitarea 
şi reducerea acestora. Un consum mai scăzut 
de materiale şi energie înseamnă degrevarea 
mediului înconjurător şi scăderea costurilor.

Desfăşurare
După ce ne declaraţi interesul dumneavoastră 
pentru o participare într-un asemenea proi-
ect, vom efectua împreună o estimare a 
potenţialului din compania dumneavoastră.
După aceea, veţi avea posibilitatea de a vă 
decide: participaţi sau nu. Dacă decizia este 
favorabilă, vom organiza o serie de seminarii 
la care veţi delega, spre participare, unul sau 
doi angajaţi ai companiei. Aceste seminarii 
vor începe odată cu şedinţele de consultanţă 
individuală în cadrul cărora se va discuta 
despre implementarea proiectelor de mediu în 
compania dumneavoastră. Tuturor companiilor 
participante în proiect li se vor conferi anual 
diplome ecoPROFIT de către un organism ofi -
cial (de exemplu: Agenţia de protecţie a medi-
ului). În plus, proiectul ecoPROFIT reprezintă 
o excelentă fază pregătitoare pentru EMAS şi/ 
sau ISO 9001, respectiv 14001.

Avantaje
Reducerile de costuri obţinute, până în 
prezent, cu ajutorul EcoPROFIT se situează, 
în medie, în jurul sumei de 50.000 de Euro 
annual în companiile care au întreprins măsuri 
de ameliorare a mediului înconjurător.
Angajaţii participanţi în proiect sunt califi caţi 
pentru a ocupa, în companie, funcţia de 
responsabil pe probleme de mediu. Work-
shop- urile sunt recunoscute şi ca stagii de 
perfecţionare în domeniul eliminării deşeurilor.
În plus, participanţii învaţă:

Să alcătuiască pentru compania lor un 
bilanţ de mediu
Să recunoască punctele vulnerabile şi 
potenţialele de îmbunătăţire
Să stabilească obiective de protecţie a 
mediului şi să dezvolte şi implementeze 
măsuri concrete de ameliorare
Să controleze şi să valorifi ce succesele 
obţinute în acest domeniu
Companiile participante benefi ciază, odată 
cu obţinerea diplomelor ofi ciale de par-
ticipare, de serviciile aferente de relaţii 
publice.

Referinţe
Ecoprofi t Vienna 1999, 2000, 2001, 2002, 
2003 (76 de companii cu un numar total de  
13,118 angajati)
Ecoprofi  t Râmnicu-Vâlcea 2000 -10 com-
panii
Ecoprofi  t Timişoara 2006  - 15 companii 
printe care
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